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• ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΕΠΙΣΗΜΑΙΝΕΙ ΤΑ ΠΡΟΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΜΕΤΡΑ ΤΗΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ 
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ΤΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ  

• Η ΨΗΦΙΑΚΗ ΕΝΙΑΙΑ ΑΓΟΡΑ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΕΜΠΟΡΙΟ ΤΗΣ ΕΠΟΜΕΝΗΣ 
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• Κ.Ε.Ε.Ε.: ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ΕΠΑΝΕΞΕΤΑΣΗ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΤΙΚΗΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ  

• Ο.Α.Ε.Ε.: ΕΩΣ ΤΙΣ 30 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ Η ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΒΟΛΗ 
ΕΙΣΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΔΟΣΕΩΝ  
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• Ο.Α.Ε.Δ.: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΣΕ ΕΡΕΥΝΑ  

  
 
 
 
 
 

http://www.pcci.gr/evep/shared/adsredirect.jsp?medium_id=1021&language_id=el&url=https://docs.google.com/forms/d/1yUHq2HN3yMc12HA-MKHuRfhDb-av78IB3AVnIqMBZN8/viewform
http://www.pcci.gr/evep/shared/adsredirect.jsp?medium_id=1021&language_id=el&url=https://docs.google.com/forms/d/1yUHq2HN3yMc12HA-MKHuRfhDb-av78IB3AVnIqMBZN8/viewform�


 
 

 
 
ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΟΡΤΑΣΜΟ ΤΗΣ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑΣ 
ΗΜΕΡΑΣ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ 

Στη ναυτική εκπαίδευση και κατάρτιση ήταν αφιερωμένη η 
χθεσινή Παγκόσμια Ημέρα για τη Ναυτιλία, σύμφωνα με τον 
Διεθνή Οργανισμό Ναυσιπλοΐας (International Maritime 
Organization- ΙΜΟ) του Ο.Η.Ε., στην έδρα του οποίου (Λονδίνο), 
έχουν προγραμματιστεί σχετικές εκδηλώσεις. Με αφορμή τον 
εορτασμό της, ο Πρόεδρος του Εμπορικού και Βιομηχανικού 

Επιμελητηρίου Πειραιώς, κ. Βασίλης Κορκίδης, δήλωσε: «…ο επιχειρηματικός κόσμος της 
ευρύτερης περιοχής του Πειραιά, δοθείσης ευκαιρίας, συγχαίρει την Ένωση Ελλήνων Εφοπλιστών, 
το Ναυτικό Επιμελητήριο Ελλάδος και τους λοιπούς ναυτιλιακούς φορείς του τόπου μας, καθώς 
επίσης και τους Έλληνες ναυτικούς, για τις άοκνες προσπάθειες που καταβάλλουν, ώστε να 
παραμένει η ελληνική εμπορική ναυτιλία ηγέτιδα, πρωτοπόρα δύναμη σε παγκόσμιο επίπεδο.  Η 
επανίδρυση του αυτόνομου  Υπουργείου Ναυτιλίας αποτελεί αναμφίβολα μία θετική εξέλιξη και 
πρωτοβουλία της νέας κυβέρνησης, ικανοποιώντας παράλληλα ένα πάγιο αίτημα των 
παραγωγικών φορέων του Πειραιά, καθώς αναγνωρίζεται στην πράξη ο ιδιαίτερα σημαντικός 
ρόλος, που επιτελεί διεθνώς η ελληνόκτητη ναυτιλία. Είναι βέβαιο πως, η εξασφάλιση υψηλού 
επιπέδου προσόντων και δεξιοτήτων για το ναυτικό προσωπικό μας, αυξάνει την προστιθέμενη 
αξία, που μπορεί να δώσει η ναυτιλία στη Χώρα μας, με στόχο την ανάκαμψη και έξοδό της από 
την κρίση…».  
Επιστροφή 
 
 
ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΕΠΙΣΗΜΑΙΝΕΙ ΤΑ ΠΡΟΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΜΕΤΡΑ ΤΗΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΠΡΟΣ 
ΑΜΕΣΗ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟ ΤΗ ΝΕΑ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ 

Η νέα κυβέρνηση που ορκίστηκε, πρέπει να υλοποιήσει, μέσα στο 
επόμενο τρίμηνο, τουλάχιστον 65 προαπαιτούμενες δράσεις, που 
φέρνουν μεγάλες ανατροπές στο ισχύον φορολογικό καθεστώς, 
αλλά και όσες αφορούν στην αγορά εργασίας και το ανθρώπινο 

κεφάλαιο, τις αγορές προϊόντων και το επιχειρηματικό περιβάλλον, όπως και στις επιχειρήσεις 
δικτύων σε ενέργεια και μεταφορές. O Πρόεδρος της Ε.Σ.Ε.Ε. και του Ε.Β.Ε.Π., κ. Βασίλης 
Κορκίδης, τόνισε: «…έχει καταστεί πλέον σαφές, ότι τα δεκάδες προαπαιτούμενα μέτρα της 
Συμφωνίας, θα δοκιμάσουν σκληρά, εκτός από τις επιχειρήσεις και τα νοικοκυριά, τόσο τους 
παλαιούς, όσο και τους λίγους καινούργιους υπουργούς της νέας Κυβέρνησης, στους οποίους 
εύχομαι καλή δύναμη και καλή επιτυχία στο δύσκολο έργο τους. Η ορθή εφαρμογή των 
διαρθρωτικών μεταρρυθμίσεων, με αξιοπιστία, ταχύτητα και αποτελεσματικότητα, θα πρέπει να 



είναι το στοίχημα του νέου κυβερνητικού σχήματος, κερδίζοντας το «χαμένο» έδαφος, τόσο στο 
εσωτερικό, όσο και στο εξωτερικό…». Περισσότερα… 
Επιστροφή 
 
ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Σ.Ε.Ε. & Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΓΙΑ ΤΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΤΩΝ 
ΕΚΛΟΓΩΝ 

«…Το αποτέλεσμα που προέκυψε από τις εκλογές της 20ης Σεπτεμβρίου 
εκπέμπει σαφή μηνύματα προς πάσα κατεύθυνση. Ο ΣΥ.ΡΙΖ.Α. αναδείχθηκε 
αναμφισβήτητα νικητής, λαμβάνοντας ικανό ποσοστό και συνακόλουθα 
την καθαρή εντολή να σχηματιστεί άμεσα κυβέρνηση συνεργασίας με τους 
ΑΝ.ΕΛ., προκειμένου να αναπληρωθεί ο χρόνος που απωλέσθη, κατά τη 
διάρκεια της προεκλογικής περιόδου. Η Ν.Δ. καλείται να ανταποκριθεί στον 

υπεύθυνο ρόλο της αξιωματικής αντιπολίτευσης, ενώ τα περισσότερα επιτελεία των υπολοίπων 
κομμάτων πρέπει να προβληματιστούν, αφού πολλοί δεν κατάφεραν να 
κερδίσουν τους δυσαρεστημένους ψηφοφόρους της αγοράς, δεδομένων και των επιπτώσεων 
στην ελληνική οικονομία από την επτάμηνη διαπραγμάτευση, την τραπεζική αργία, αλλά και τα 
"capital controls". Οι παραγωγικοί φορείς του τόπου ερμηνεύουμε το αποτέλεσμα, ως μία 
πολύτιμη, δεύτερη ευκαιρία που επέλεξε να δώσει ο ελληνικός λαός στην προηγούμενη 
κυβέρνηση, η οποία πιστεύουμε ότι, οφείλει με το καλύτερο τρόπο να την αξιοποιήσει προς 
όφελος της ελληνικής κοινωνίας και οικονομίας…». Περισσότερα… 
Επιστροφή 
 
 

Η ΨΗΦΙΑΚΗ ΕΝΙΑΙΑ ΑΓΟΡΑ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΕΜΠΟΡΙΟ ΤΗΣ ΕΠΟΜΕΝΗΣ ΜΕΡΑΣ 
ΣΤΗΝ Ε.Ε. 

Ο Πρόεδρος της Ε.Σ.Ε.Ε. & του Ε.Β.Ε.Π., κ. Βασίλης Κορκίδης, 
συμμετείχε στις Βρυξέλλες, στη Συνεδρίαση του Διοικητικού 
Συμβουλίου της "Eurocommerce", που αποτελεί την 
εργοδοτική οργάνωση, η οποία εκπροσωπεί τα συμφέροντα 

έξι εκατομμυρίων ευρωπαϊκών επιχειρήσεων λιανικού, χονδρικού και διεθνούς εμπορίου σε 
επίπεδο Ευρωπαϊκής Ένωσης.  Στο πλαίσιο της Συνεδρίασης συζητήθηκαν εκτενώς, η γεωργική 
κρίση και οι εθνικές εμπειρίες γύρω από αυτή, οι ευρωπαϊκές εξελίξεις, η Ευρωπαϊκή πολιτική 
σχετικά με την προώθηση της ψηφιακής οικονομίας και το τριετές σχέδιο της "Eurocommerce" 
για την πολιτική ανάπτυξης των Μ.μ.Ε. Σύμφωνα με πρόσφατες εκτιμήσεις της Ομάδας 
Εργασίας για το Ηλεκτρονικό Εμπόριο και την Ψηφιακή Ενιαία Αγορά, αυτή θα μπορούσε να 
συμβάλει με περίπου 520 δισ. ευρώ στο Α.Ε.Π. της Ε.Ε. των 28. Περισσότερα… 
Επιστροφή 
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ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΕΞΑΠΑΤΗΣΗΣ ΕΛΛΗΝΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΑΠΟ ΚΥΚΛΩΜΑΤΑ, ΠΟΥ 
ΥΠΟΣΧΟΝΤΑΝ ΔΑΝΕΙΑ ΑΠΟ ΤΟΥΡΚΙΚΕΣ ΤΡΑΠΕΖΕΣ 

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς ενημερώνει, 
σχετικά  με την προσπάθεια εξαπάτησης Ελλήνων επαγγελματιών, οι 
οποίοι έπεσαν θύματα σχετικού κυκλώματος που υποσχόταν δάνεια από 
τουρκικές τράπεζες. Το Δ.Σ. του Ελληνοτουρκικού Εμπορικού 

Επιμελητηρίου συνεδρίασε εκτάκτως, προκειμένου να εξετάσει τις δυνατότητες παροχής 
βοήθειας και υποστήριξης, σε όσους το επιθυμούν. Ως εκ τούτου, αποφασίσθηκε σε συνεργασία 
με τα αντίστοιχα Τουρκικά Εμπορικά Επιμελητήρια, οι υπηρεσίες του Επιμελητηρίου να 
παρέχουν δωρεάν συμβουλευτική και νομική υποστήριξη, σε όσους το επιθυμούν, ανεξαρτήτως 
του εάν είναι μέλη του ή όχι. Τα αιτήματα συνδρομής, θα διαβιβάζονται και προς την τουρκική 
πλευρά, όπου τα Επιμελητήρια θα παρίστανται, ως πολιτικώς ενάγοντες, υπέρ των 
εξαπατηθέντων. Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 
επικοινωνήσουν με τη Γραμματεία του Ελληνοτουρκικού Εμπορικού Επιμελητηρίου στα 
τηλέφωνα: 211 7000 264-7, fax: 211 0127 466, e-mail: info@etee.gr,  fairs@etee.gr .   
Επιστροφή 
 
Κ.Ε.Ε.Ε.: ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ΕΠΑΝΕΞΕΤΑΣΗ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΤΙΚΗΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

Τη συνολική επανεξέταση της ευρωπαϊκής μεταναστευτικής πολιτικής 
με μακροπρόθεσμο ορίζοντα, καθώς η υφιστάμενη Συνθήκη Δουβλίνο 
ΙΙΙ αποδείχτηκε άδικη και αντιπαραγωγική, ζητά με επιστολή του προς 
τον Πρωθυπουργό, κ. Α. Τσίπρα  και προς τον Πρόεδρο της Ευρωπαϊκής 
Επιτροπής, κ. Ζ. Κ. Γιουνκέρ, τον Πρόεδρο του Ευρωπαϊκού 

Κοινοβουλίου κ. Μ. Σούλτς και τον Επίτροπο της Ε.Ε., αρμόδιο για τη μετανάστευση, τις εσωτερικές 
υποθέσεις και την ιθαγένεια κ. Δ. Αβραμόπουλο, ο Πρόεδρος της K.E.E.Ε. και του Ε.Β.Ε.Α. Όπως 
επισημαίνει ο κ. Μίχαλος, η Ευρώπη χρειάζεται να συμφωνήσει σε μια νέα προσέγγιση του θέματος. 
Ιδιαίτερα, στέκεται στην κοινή πλέον παραδοχή ότι η Ελλάδα, μια χώρα μικρή και σε παρατεταμένη 
οικονομική κρίση, δέχεται λόγω της γεωγραφικής της θέσης το 90% των μεταναστευτικών ροών 
προς την Ευρώπη και είναι αδύνατο να διαχειριστεί από μόνη της αυτόν τον όγκο. ΕΠΙΣΤΟΛΗ 
Επιστροφή 
 
Ο.Α.Ε.Ε.: ΕΩΣ ΤΙΣ 30 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ Η ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΕΙΣΦΟΡΩΝ 
ΚΑΙ ΔΟΣΕΩΝ 

Η νέα προθεσμία καταβολής εισφορών και δόσεων λήγει στις 30 
Σεπτεμβρίου, υπενθυμίζει ο  Ο.Α.Ε.Ε.,  απευθυνόμενος σε όσους 
οφειλέτες έχουν ενταχθεί στην ευνοϊκή ρύθμιση για την 
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αποπληρωμή των ληξιπρόθεσμων οφειλών. Ο Οργανισμός καλεί τους ασφαλισμένους του να 
αξιοποιήσουν τη νέα παράταση πληρωμής, καταβάλλοντας τις απαιτητές εισφορές και δόσεις, 
ώστε με αυτόν τον τρόπο να παραμείνουν στη ρύθμιση, διατηρώντας τα ευεργετήματα και 
δικαιώματα που παρέχει. Στην παράταση, σημειώνεται ότι, εντάσσονται οι εισφορές δεύτερου 
και τρίτου διμήνου 2015, μηνιαίες δόσεις ρυθμίσεων Ιουλίου και Αυγούστου που εξοφλούνται 
με πάγια εντολή, η πρώτη δόση ρύθμισης εφόσον η αίτηση έχει υποβληθεί κατά το χρονικό 
διάστημα 22.6.2015 - 31.7.2015 και η πρώτη δόση μετάπτωσης προσωρινού διακανονισμού στη 
νέα ρύθμιση. 
Επιστροφή 
 

ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Σ.Β.Α.Π., κ. Δ. ΜΑΘΙΟΥ, ΓΙΑ ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ 
«…Ευρωπαϊκός προσανατολισμός και βιομηχανική ανάπτυξη, πρέπει 
να είναι τα χαρακτηριστικά της πολιτικής της νέας Κυβέρνησης» 
επεσήμανε ο Πρόεδρος του Συνδέσμου Βιομηχανιών Αττικής και 
Πειραιώς, κ. Δ. Μαθιός, ο οποίος συνέχισε, λέγοντας ότι «…θα είναι 
εγκληματικό σφάλμα να χάσουμε έστω και ένα λεπτό από την 

επαναφορά της οικονομίας σε δρόμο ανάκαμψης. Η προσαρμογή της οικονομίας μας στους 
Ευρωπαϊκούς στόχους που είναι η παραπέρα βιομηχανική ανάπτυξη της Ευρώπης, είναι εφικτή με 
ρεαλιστική και τολμηρή οικονομική πολιτική…».  
Επιστροφή 
 

Ο.Α.Ε.Δ.: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΣΕ ΕΡΕΥΝΑ 
Ο Οργανισμός Απασχόλησης Εργατικού Δυναμικού (Ο.Α.Ε.Δ.) στο 
πλαίσιο του Προγράμματος «Επαναπροσδιορισμός του 
Επιχειρησιακού Μοντέλου του Ο.Α.Ε.Δ.», το οποίο 
συγχρηματοδοτείται από το Ε.Κ.Τ., υλοποιεί μια σειρά δράσεων που 
αφορούν στην Αναβάθμιση της Μαθητείας και πραγματοποιεί 

πανελλαδική έρευνα για την καταγραφή των αναγκών των επιχειρήσεων σε θέσεις πρακτικής 
άσκησης-μαθητείας. Σκοπός της έρευνας είναι η ανίχνευση – διάγνωση αναγκών των 
επιχειρήσεων σε θέσεις πρακτικής άσκησης για μαθητευόμενους των σχολών Μαθητείας του 
Ο.Α.Ε.Δ. Για το σκοπό της, έχει σχεδιαστεί ειδικό διαδικτυακό ερωτηματολόγιο, το οποίο είναι 
σύντομο, απλό και απαιτεί ελάχιστο χρόνο για τη συμπλήρωσή του (περίπου 5’  και θα 
παραμείνει ενεργό από 23/09/2015 έως  7/10/2015. Μπορείτε να το συμπληρώσετε και να το 
υποβάλλετε online ακολουθώντας τον παρακάτω σύνδεσμο: 
http://survey.oaed.gr/index.php/648477/lang-el Η έρευνα θα πραγματοποιηθεί σε συνεργασία 
με την Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων Ελλάδος (Κ.Ε.Ε.Ε.) και το Εμπορικό και Βιομηχανικό 
Επιμελητήριο Αθηνών (Ε.Β.Ε.Α). 
Επιστροφή 

http://survey.oaed.gr/index.php/648477/lang-el
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